

Eötvös Loránd Tudományegyetem

Blikk.hu - 2023.06.07.

Medárdból nem lenne jó időjárás-előrejelző: mutatjuk, mennyire válik be a népi jóslat

Az 1971–2022-es adatok alapján hazánk nagy részén az esetek kevesebb mint felében igazolódott be a mondás. Országos átlagot tekintve, a legjobb beválási mutatókat akkor kaptuk, ha a száraz június 8. utáni 40 napban az átlagosnál kevesebb csapadékmennyiséget vizsgáltuk – olvasható a [masfelfok.hu](https://www.masfelfok.hu) weboldalon Kis Anna meteorológus, a földtudományok doktora (PhD), az Eötvös Loránd Tudományegyetem Meteorológiai Tanszékének tudományos munkatársának cikkében.

<https://www.blikk.hu/aktualis/belfold/medard-nap-eso-nepi-joslat/4rmmrkh>

Megjelent még: Telex – Nlc.hu

Szon.hu – 2023.06.07.

Gyász, temetések és újratemetések a magyar kultusz- és irodalomtörténetben

Rezsler Gábor történész, a könyv szerkesztője és Mercs István ismertette a gazdag és tartalmas kiadványt Budapesten, az ELTE Központi Könyvtárában.

<https://www.szon.hu/helyi-kultura/2023/06/nyiregyhaza-utan-budapesten-is-bemutattak-a-kotetet>

Innoteka.hu - 2023.06.08.

Az ELTE a 6G mobilhálózatok fejlesztésében

A közel hatmillió euró költségvetésű DESIRE6G Horizon Europe projektben az ELTE Informatikai Karának kutatócsoportja a hálózati infrastruktúra kidolgozásában vállal szerepet.

<https://www.innoteka.hu/cikk/az-elte-a-6g-mobilhalozatok-fejleszteseben.2761.html>

3szek.ro - 2023.06.08.

A mi vulkánunk, a Csomád

Karátson Dávid az ELTE tanszékvezető egyetemi tanára, a Magyar Tudományos Akadémia doktora régi és avatott kutatója a Csomád–Büdös-hegycsoport vulkánosságának, az ikerkráterek – a Szent Anna-tó, illetve a Mohos – fejlődéstörténetének.

<https://www.3szek.ro/load/cikk/158444/a-mi-vulkanunk-a-csomad>

Hasonló megjelenések: Magyar Hang

Válasz Online - 2023.06.08.

Feljelentők vagy embermentők országa voltunk? – izgalmas könyv a holokauszttal ismeretlen történeteiről

Klacsman Borbála az ELTE szerzett néprajz BA és történelem MA fokozatot, tanult a CEU-n, doktori disszertációját Szegeden védte meg 2021-ben. Az elmúlt években dolgozott az izraeli Jad Vasem Intézetnek, nemzetközi konferenciákon vett részt és több kiállítás megrendezésében is szerepet vállalt. – Inkább a feljelentők vagy inkább az embermentők országa voltunk?

<https://www.valaszonline.hu/2023/06/08/tortenelem-vilaghaboru-holokauszttal-zsidosag-klacsman-borbala-interju/>

Vaol.hu - 2023.06.08.

Brillírozott a Bolyai női röpcsapata a diákolimpia döntőjében

Magabiztos teljesítménnyel, fölényesen nyerte meg a IV. korcsoportosok Röplabda Diákolimpia Országos Döntőjét a szombathelyi ELTE Bolyai János Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium női csapata.

<https://www.vaol.hu/helyi-sport/2023/06/brillirozott-a-bolyai-noi-ropicsapata-a-diakolimpia->

[dontojeben](#)

Megjelent még: Friss.hu

MTA - 2023.06.08.

Marie Skłodowska-Curie Akciók – Posztdoktori ösztöndíj workshop

A Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal a Fialat Kutatók Akadémiájával, az Eötvös Loránd Tudományegyetemmel és az ELKH Természettudományi Kutatóközpontjával együttműködésben jelenléti workshopot szervez a Marie Skłodowska-Curie Postdoctoral Fellowships (MSCA PF) ösztöndíjprogramjára való pályázáshoz kapcsolódóan.

<https://mta.hu/fka/marie-sklodowska-curie-akciok-posztdoktori-osztondij-workshop-112992>

Magyar Hang - 2023.06.09.

Jöhet az építményi jog, amely segít a tőkebevonásban

A naperőművek telepítése kapcsán ugyanakkor egy fontos szempontra hívta fel a figyelmet Munkácsy Béla, az ELTE TTK Energiaföldrajzi Kutatócsoportjának vezetője. Szerinte a napelemek bővítése során a tetőket, épületeket, parkolókat, vagyis a meglévő infrastruktúrát kellene és lehetne előnyben részesíteni, a mezőgazdasági területeket pedig védeni kellene.

Nyomtatott megjelenés, 7. oldal

Telex – 2023.06.09.

Juhász József a koszovói-szerb konfliktusról

A Témában a héten a koszovói–szerb konfliktust és hátterét dolgoztuk fel, Brückner Gergő vendége Juhász József Balkán-szakértő, az ELTE BTK egyetemi tanára volt. A műsorban részletesen körbejártuk a koszovói felfordulás hátterét, a szemben álló felek álláspontját. Kiderül, mik a Koszovó helyzetét érintő aktuális nemzetközi politikai dilemmák, hogyan lett kiemelkedő a magyar jelenlét a KFOR békefenntartó egységben, és hogy hogyan csapódik le a barátkozós magyar–szerb viszonyban a konfliktus.

<https://telex.hu/podcast/2023/06/09/tema-bruckner-gergovel-juhasz-jozsef-balkan-szerbiai-helyzet-koszovo-abanok-konfliktus-kfor-magyar-katonak>

Dailynewshungary.com - 2023.06.09.

Do you want to study in Budapest? These are your best university options

Eötvös Lóránd University Eötvös Lóránd University (ELTE) is a prestigious public research university located in Budapest, Hungary. Founded in 1635, it is one of the oldest and largest universities in Hungary, with a rich history and tradition of academic excellence.

<https://dailynewshungary.com/do-you-want-to-study-in-budapest-these-are-your-best-university-options/>

Nullahategy.hu - 2023.06.09.

Ezeket a programokat ajánljuk az idei Ünnepi Könyvhétről!

Magyarország és a világ 1945 után című kötetet, melyen közreműködik Melkovicsné Madarász Anita, Soós Viktor Attila és Fodor Endre. A könyvben a Nemzeti Emlékezet Bizottsága és az Eötvös Loránd Tudományegyetem Bölcsészettudományi Kara által 2018. szeptember 19-20-án Magyarország külkapcsolatai, lehetőségei, diplomatái 1945 után címmel megrendezett konferencia szerkesztett előadásai olvashatók.

<https://nullahategy.hu/ezeket-a-programokat-ajanljuk-az-idei-unnepi-konyvhetrol/>

Vaol.hu – 2023.06.10.

Első lett Temesváron a celldömölki származású diáklány

Jakab Flóra Panna celldömölki származású diáklány, az ELTE Savaria Műszaki Intézet duális gépészmérnöki szakának hallgatója első lett a Temesváron megrendezett műszaki tudományos

diákköri konferencián.

<https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2023/06/elso-lett-temesvaron-a-celldomolki-szarmazasu-diaklany>

Eduline - 2023.06.10.

Ezek a legnépszerűbb egyetemek a 2023-as felvételin

Több mint 126 ezren jelentkeztek idén a felsőoktatásba, jóval többen, mint az elmúlt években. Továbbra is letaszíthatatlan a trónjáról az Eötvös Loránd Tudományegyetem, ahová összesen 31 781 diák jelentkezett, első helyen 17 829-en, de több ezren jelöltek meg vidéki egyetemeket is.

https://eduline.hu/erettsegi_felveteli/20230609_Ezek_a_legnepszerubb_egyetemek_a_2023as_felvetelin

A földgömb - 2023.06.10.

A történeti Cserkeszföld: két évszázad etnikai-vallási turbulenciái

Napjainkra már többen vannak, mint az itteni oroszok, de a viharos történelmi múlt miatt máig megoldatlan békés egymás mellett élésüket nehezíti a deportálással nem érintett cserkeszekhez és a térségben a befolyás növelésére törekvő oroszokhoz fűződő viszonyuk – írja cikkében Hosszú Kristóf, az ELTE földrajz-történelem tanárszakos hallgatója, az Eötvös József Collegium Mendöl Tibor Földrajz-Földtudomány-Környezettudományi műhelyének tagja.

Nyomtatott megjelenés, 26-27. oldal

Somogyi Hírlap - 2023.06.10.

A címertan nagy alakját kutatta

Fejérpataky László életének utolsó éveiről, haláláról és nyughelyéről tartott előadást Rosta István professzor, Kaposvár díszpolgára az ELTE BTK kari tanácsstermében Budapesten.

Nyomtatott megjelenés, 4. oldal

Feol.hu - 2023.06.10.

Használj térképet, fiatal és okos maradsz!

Török Zsolt, a Magyar Földrajzi Társaság Térképészeti Szakosztályának titkára, az ELTE Térképtudományi és Geoinformatikai Intézetének egyetemi docense tartott előadást minap egy kiállítás megnyitó alkalmával a Seregélyesi Baptista Általános Iskolában. Az alkalom közel esett a trianoni békediktátum évfordulójához, ezért a híres Vörös Térképről is beszélgettünk.

<https://www.feol.hu/helyi-cletstilus/2023/06/hasznalj-terkepet-fiatal-es-okos-maradsz>

Kultúra.hu - 2023.06.10.

A múlt irodalmát vizsgálják mesterséges intelligenciával

Az ELTE, a Nemzeti Levéltár és a Miskolci Egyetem együttműködésében fejlesztik a magyar irodalmi alkotások mesterségesintelligencia-alapú kutatásának és rendszerezésének módszertanát, többek között kézírás felismerő szoftverek megalkotásával.

<https://kultura.hu/a-mult-irodalmat-vizsgaljak-mesterseges-intelligenciaval-a-miskolci-egyetemen>

Megjelent még: MTI - Észak-Magyarország – eGov Hírlevél – Webradio.hu – Sg.hu – Borsodbir.hu – Hajdupress.hu – Híradó.hu – Minuszos.hu – Budaorsinfo.hu – Origo – Tudás.hu – Kuruc.info - boon.hu – Kultúra.hu - ictglobal.hu - HVG

Magyar Nemzet – 2023.06.10.

Lehet-e izgalmas egy matekóra?

Az ELTE TTK Lágymányosi Campusának két épülete szolgál majd a budapesti tanácskozás helyszínéül, ahová a világ minden tájáról várunk résztvevőket – mondta Csapodi Csaba, a helyi szervezőbizottság elnöke, az ELTE Matematikatanítási és Módszertani Központ adjunktusa, a Rényi Alfréd Matematikai Kutatóintézet Módszertani Osztályának munkatársa.

<https://magyarnemzet.hu/belfold/2023/06/matematika-cemre-lovasz-laszlo-oktatas>

Hasonló megjelenések: Mfor.hu – Hír TV

Hírek.sk - 2023.06.11.

Kémiai folyamatok a levegőben

Az Eötvös Loránd Tudományegyetem professzorának gyermek- és diákévei Nagymenyeren teltek, így aligha meglepő, hogy meghívták egykori iskolájába is, ahol az éghajlatváltozásról egy nagyon érdekes előadást tartott, amelybe beleszótta saját tudományos eredményeinek az ismertetését is. Az előadását követően beszélgettem vele iskoláiról, kutatásairól és a jövő kihívásairól. A professzor úr szülei a nagymenyeri alapiskolában tanítottak, a gimnáziumi érettségiig ön is a városban tanult.

<https://www.hirek.sk/kavezo/kemiai-folyamatok-a-levegoben-nagyinterju-salma-imre-vegyszorprofesszorral>

Szombathelyi Televízió - 2023.06.11.

Megállapodás: ELTE Savaria Egyetemi Központ és a Vas Megyei Munkaadók és Gyáriparosok Szövetsége

Együttműködési megállapodást írt alá az ELTE Savaria Egyetemi Központ és a Vas Megyei Munkaadók és Gyáriparosok Szövetsége ma délelőtt a Megyeházán. A jövőben közösen szerveznek innovációs témájú rendezvényeket, segítik egymást pályázatok megvalósításában és a nemzetközi kapcsolatok szélesítésében. Az aláírást követően az ELTE általános rektorhelyettese tartott előadást a mesterséges intelligencia és a digitális adatvagyon vállalati felhasználási lehetőségeiről, illetve szabályozásáról.

<https://www.sztv.hu/hirek/megallapodas-elte-savaria-egyetemi-kozpont-es-a-vas-megyei-munkaadok-es-gyariparosok-szovetsege>

Megjelent még: Vao.hu – Friss.hu

24.hu - 2023.06.11.

A fuldoklás nem cukiság, ezek a kutyák szenvednek

ELTE Etológia Tanszékének kutatói arra voltak kíváncsiak, hogyha ilyen sok a probléma ezekkel az állatokkal, vajon mi okozza a növekvő népszerűségüket? A Bognár Zsófia doktorandusz vezette kutatás eredményei az Applied Animal Behaviour Science című folyóiratban jelentek meg a napokban, mi pedig a tanulmány társszerzőjét, Dr. Kubinyi Enikőt, a tanszék tudományos főmunkatársát, az MTA-ELTE Lendület Társállat Kutatócsoport vezetőjét kérdeztük.

<https://24.hu/tudomany/2023/06/11/kutya-buldog-mopsz-betegseg-etologia/>

Hasonló megjelenések: Népszava

Vaskarika.hu - 2023.06.12.

Magyar hagyományok jegyében indult az Örvényesvölgy Fesztivál

Az irodalom kedvelői dr. Fűzfa Balázs, az ELTE professzorának jóvoltából megcsodálhattak egy korabeli Petőfi-kötetet is. A méltán híres irodalmár „Szabadság, szeretem!” címmel tartott előadást Petőfi és az örök modernség témakörében.

<http://vaskarika.hu/hirek/reszletek/23717/>

Magyar Nemzet - 2023.06.12.

Már lehet pályázni a Családbarát köznevelési intézmény díjra

A díjat minden évben minden intézménytípusból egy szervezet kapja, amelynek a pályázatát – az előzetesen összeállított szakmai szempontrendszer alapján – egy nyolctagú zsűri ítéli oda. A tavalyi év egyik díjazottja, az ELTE Trefort Ágoston Gyakorló Gimnázium volt.

<https://magyarnemzet.hu/belfold/2023/06/mar-lehet-palyazni-a-csaladbarat-koznevelesi-intezmeny-dijra>

Index - 2023.06.12.

Letette az esküt a Fidesz legújabb képviselője

Ferencz Orsolya a Budapesti Műszaki Egyetem Villamosmérnöki és Informatikai Karán diplomázott villamosmérnöként. 1996 óta dolgozik az ELTE TTK Földrajz- és Földtudományi Intézetében, korábban tudományos munkatársként, jelenleg tudományos főmunkatársként.

<https://index.hu/belfold/2023/06/12/fidesz-ferencz-orsolya-orszaggyules-parlament/>

Megjelent még: Pesti Srácok

Rakéta.hu - 2023.06.12.

A legizgalmasabb kvantumfizikai kutatások hazai eredményei

A KNL-hez tartozó BME, ELTE és Wigner Fizikai Kutatóközpont szakértői egy június 9-én rendezett workshopon mutatták be a legújabb eredményeiket, amelyek között az optikai szálak kvantumhálózatoktól a kvantuminterfészeken át a kvantum szimulációkig számos úttörő jellegű technológiai megoldás szerepel.

<https://raketa.hu/a-legizgalmasabb-quantumfizikai-kutatasok-hazai-eredmenyei-az-optikai-szalas-quantumhalozatoktol-a-quantumos-szimulaciokig>

RTL - 2023.06.12.

Tudományos kutatásnak beállítva üthet Kína egy 11 ezer méter mély lyukat a Földön

Magyarországon voltak olyan fúrások, amelyek több mint 300 millió éves kőzetet hoztak fel. Önmagában az, hogy milyen kőzetrétegig jutnak le, nem dobogtatja meg a szívemet – kommentálta a kínai szuperfúrást az rtl.hu-nak Harangi Szabolcs geológus, egyetemi tanár, a ELTE TTK Földrajz- és Földtudományi Intézetének igazgatója. Mint arra rámutatott, nem a fúrás mélysége határozza meg a tudományos áttörést.

<https://rtl.hu/tudomany-tech/2023/06/12/tizezer-meteres-lyuk-kina-fold-kozeppontja-asvanykincsek-geologus>

777blog.hu - 2023.06.12.

A hit a mesterséges intelligenciának nem több, mint három betű

Ugyanakkor a gőzgépben, a felhőben és az MI-ben is közös, hogy hozzáadott az emberek életéhez” – emelte ki. „A mesterséges intelligencia csak a reprodukív kreativitásra képes, viszont újító kreativitása csak az embernek van. Ez azt jelenti, hogy van, aki teljesen új nézőpontból képes látni” – ismertette a pszichológiai oldalt Dr. Lippai Edit, az ELTE Ember–Környezet Tranzakció Intézetének adjunktusa.

<https://777blog.hu/2023/06/12/a-hit-a-mesterseges-intelligencianak-nem-tobb-mint-harom-betu/>

Felvidek.ma - 2023.06.12.

Megjelent a Carissimi 2023/2. száma

A lapban Perlusz Andrea annak a négyéves inkluzív iskolafejlesztési programnak az első évéről számol be, amelynek során az Eötvös Loránd Tudományegyetem Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Karának oktatói a kenyai fogyatékossgal élő tanulókat segítik.

<https://felvidek.ma/2023/06/megjelent-a-carissimi-2023-2-szama/>

InfoStart – 2023.06.12.

Soros György fiának adja át a stafétát

Alexander Soros viszi tovább Soros György gazdasági és politikai tevékenységét, és Alexander Soros már be is jelentette, hogy nem hagy fel a politika finanszírozásával, szívesen megtenni, de amíg a másik oldal tolja bele a pénzt, addig neki is tolnia kell. A témában az adás vendége volt

Magyarics Tamás amerika-szakértő, az ELTE BTK egyetemi tanára.

<https://infostart.hu/arena/2023/06/12/magyarics-tamas-kulpolitikai-szakerto-az-elte-tanara>

Meglepetés - 2023.06.13.

Kullancsveszély! - Új faj tűnt fel az eddigiek mellett

Ez egyébként korábban is megtörtént, csak akkor még nem élték túl a telet. Mostanában azonban a jelek szerint kezdik jól érezni magukat nálunk, sőt szaporodni is képesek. Súlyos betegségek vírusát terjesztik, például a kongói vérzések lázét és a tífuszét. Az ELTE kutatói, akik a faj itt honi terjedését vizsgálják, azt kérik a kirándulóktól, hogy jelezzék, ha nagyobb (legalább 6 mm-es), gyorsan mozgó, csíkos lábú kullancsot látnak.

Nyomtatott megjelenés, 49. oldal

National Geographic - 2023.06.13.

Nem úgy, nem akkor és nem ott

Az ELTE egyik szakértője megvizsgálta az ominózus kődarabot, és eredményei alapján a szakmai közösség kimondta: vélhetően a namíbiai Gibeon meteorit egy darabjáról van szó. A plébános már nincs az élők sorában, nem tudhatjuk meg, hogy miért agyalta ki a mesét. „Magyarországon az utolsó szemtanús meteorithullás 1944. május 3-án volt Mike község mellett” – fűzi mindehhez hozzá Kereszty Zsolt.

Nyomtatott megjelenés, 128. oldal

Vas Népe - 2023.06.13.

Örökös Ökoiskola a Batthyány - A cím nemcsak kötelezettségekkel, hanem előnyökkel is jár

Az elismerést az iskola képviselőjében Szepesi Ágnes intézményvezetőhelyettes vehette át Budapesten, az ELTE Természettudományi Tanszékén megtartott címátadó ünnepségen. Szepesi Ágnes elmondta: egy ökoiskola-pályázat három évre szól, ez idő alatt különböző projektelemeket kell megvalósítaniuk.

Nyomtatott megjelenés, 5. oldal

EduLine - 2023.06.13.

Nincs megállás: van olyan nyelvvizsga, aminek 43 százalékkal nőtt az ára egy év alatt

Az elmúlt egy évben az EduLine-on is végigkövettük, hogyan változnak a nyelvvizsgák árai. Az első áremelésre a legtöbb általunk vizsgált nyelvvizsgaközpont esetében tavaly nyáron, vagyis 2022 júliusában és augusztusában került sor. Az ELTE Origo Nyelvvizsgaközpont ekkor 35 ezer forintról 40 ezer forintra emelte a középszintű, komplex nyelvvizsgák árát, de a részvizsgák árai is 3500 forinttal emelkedtek.

https://eduline.hu/nyelvtanulas/20230608_tovabb_dragultak_a_nyelvvizsgak

Megjelent még: portfolio.hu – ATV – Nlc.hu – Forbes - kevmagazin.com – 24.hu - InfoStart

Romkat.ro - 2023.06.13.

A diktatúra évei: ahogy lehetett, úgy mentek az emberek Somlyóra

Mohay Tamás (1959) az Eötvös Loránd Tudományegyetem Bölcsészettudományi Kara (ELTE BTK) Néprajzi Intézetének egyetemi tanára, a Magyar Tudományos Akadémia doktora, a Magyar Érdemrend tisztikeresztjével kitüntetett néprajzkutató. Írásaiban a paraszti gazdálkodással és társadalommal, Erdély és az Alföld néprajzával, élettörténetekkel, forrásszövegekkel, a népi vallásossággal foglalkozik. Számos tanulmánya és népszerűsítő írása jelent meg Csíksomlyóról.

<https://romkat.ro/2023/06/13/a-diktatura-evei-ahogy-lehetett-ugy-mentek-az-emberek-somlyora/>

MTA - 2023.06.13.

A gradiensproblémától a négyzetek mentén vett ergodikus közepekig

Megtartotta székfoglaló előadását Buczolic Zoltán, az MTA levelező tagja, az Eötvös Loránd Tudományegyetem egyetemi tanára.

https://mta.hu/akademiai_szekfoglalo/a-gradiensproblematol-a-negyzetek-menten-vett-ergodikus-kozepekig-buczolic-zoltan-levelezo-tag-szekfoglalo-eloadasa-112575

Nool.hu - 2023.06.13.

Ökoiskola címet nyert a nőtincsi intézmény, tudatosságra nevelik a diákokat

A címátadó ünnepségre Sohan Zsófia, az intézmény nyolcadik osztályos tanulója készített egy rajzot, ami kifejezi az iskola környezeti nevelési tevékenységét. Az alkotás az Eötvös Loránd Tudományegyetem Lágymányosi Campusán lévő kiállításon tekinthető meg.

<https://www.nool.hu/helyi-kozelet/2023/06/okoiskola-cimet-nyert-a-notincsi-intezmeny-tudatossagra-nevelik-a-diakokat>

Hasonló megjelenések: Vao.hu - Baon.hu

ATV – 2023.10.13

David Pressman budapesti amerikai nagykövet ismét nekiment Orbán Viktor

Az Egyenes Beszéd vendégei Antal Attila politológus, az ELTE oktatója és Vasali Zoltán egyetemi oktató, politikai elemző.

<https://www.atv.hu/video/20230613/david-pressman-budapesti-amerikai-nagykovet-ismet-nekiment-orban-viktornak>

Index – 2023.06.13.

Letaszítja-e Kína Amerikát szuperhatalmi trónjáról?

A Kibeszélőhöz ez alkalommal a témát egy frissen megjelent tanulmánykötet szolgáltatta. Az Ütközőpályákban olvasható írások azt feszegetik, hogy mikor és mely területeken éri utol Kína az Egyesült Államokat, és lehetséges-e, hogy idővel átveszi tőle szuperhatalmi státuszát?

Míndeközben elemzik azt is, hogy Magyarországnak milyen mozgástér kínálkozik ebben a vetélkedésben. A kötet két szerkesztőjével, Mártonffy Balázssal, az NKE Amerika Kutatóintézet vezetőjével és Magyarics Tamással, az ELTE egyetemi tanárával beszélgettünk.

<https://index.hu/belfold/2023/06/13/usa-kina-vetelkedes-gazdasag-politika-hadsereg-martonffy-balazs-magyarics-tamas-konyv-kibeszelo/>

Klubrádió – 2023.06.13.

Interjú Örkény Antallal, az ELTE TÁTK egyetemi tanárával

„Ha megnézzük a rendszerváltás előtti magyar társadalmat, ott a társadalmi szinten megjelenő szolidaritás, az azért annyira nem volt erős, hanem csak lokális szinten.”

<https://www.klubradio.hu/archivum/reggeli-gyorsreggeli-szemely-2023-junius-13-kedd-0900-orkeny-antal-33668>

New York Times – 2023.06.13.

Scalpel, Forceps, Bone Drill: Modern Medicine in Ancient Rome

“In ancient times, these were comparatively sophisticated tools made of the finest materials,” said Tivadar Vida, director of the Institute of Archaeology at Eötvös Loránd University, or ELTE, in Budapest and leader of the excavation.

<https://www.nytimes.com/2023/06/13/science/archaeology-ancient-rome-medicine.html>